
Александар Попов: Вучић неће пореметити односе са Милом Ђукановићем - односи Србије и Црне Горе бољи од како је СНС дошао на власт
недеља, 26 мај 2019 10:22

 У посљедње двије године односи у региону су веома лоши што говори чињеница да
нема комуникације међу лидерима, изјавио је директор Центра за регионализам
Александар Попов.

  

  

"Нема комуникације између Србије и Хрватске, нема коректних односа са Босном и
Херцеговином иако Додик не избија из Београда, стална су варничења са Црном Гором
о положају Срба, дошло је до одређених реакција на пресуду Андрији Мандићу и Милану
Кнежевићу, али званични Београд је био прилично уздржан. Са Македонијом смо имали
залеђене односе откако је Никола Груевски отишао са политичке сцене и тек је недавно
направљен корак напријед што се тиче односа са новим предсједником Македоније,"
рекао је он у инревјуу за Побједу.

  
  

Имали смо парадокс да су у вријеме власти СНС-а односи са Црном Гором у почетку
били бољи него у вријеме демократа. Сејтимо се да када је Црна Гора прогласила
независност на референдуму Војислав Коштуница је назвао квазидржавом

    

Говорећи о пресуди за покушај тероризма лидерима, он је казао да треба сачекати
другостепену пресуду.
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"Реакције из Београда на првостепену пресуду су биле умјерене, једино што је Андрија
Мандић дошао на војну параду у Ниш авионом Владе Србије гдје је имао разговор са
предсједником Србије Александром Вучићем. Вучић се понаша прагматично; гледа да се
постави као заштитник свих Срба у региону, али и да не поквари односе са
предсједником Црне Горе Милом Ђукановићем. Прошле године је изјава патријарха
Иринеја изазвала жестоке реакције, сјетимо се да је министар Ненад Поповић подржао
патријархов став (да је положај Срба у Црној Гори гори него у вријеме османске
окупације, а да је њихов статус као у доба НДХ), али од других званичника Србије није
било реакције. Када је ријеч о односима Београда и Подгорице, наша власт се прилично
опрезно понаша. Имали смо парадокс да су у вријеме власти СНС-а односи са Црном
Гором у почетку били бољи него у вријеме демократа. Сејтимо се да када је Црна Гора
прогласила независност на референдуму Војислав Коштуница је назвао квазидржавом.
Тек је Тадић мало испеглао те односе тако што је честитао Ђукановићу на
независности“, рекао је Попов.

  

(РТЦГ)
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